



## **В Ямало-Ненецком автономном округе перед судом предстанет директор коммерческой организации по обвинению в невыплате заработной платы своим работникам**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «СеверСпецСервис». Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации).

Следствием установлено, что в городе Салехарде с января по декабрь 2014 года директор ООО «СеверСпецСервис» несвоевременно, умышленно, из иной личной заинтересованности свыше двух месяцев подряд не выплачивал заработную плату 13 работникам. Общая сумма задолженности перед работниками предприятия составила более 5 млн руб.

В ходе предварительного следствия также установлено, что коммерческая организация располагала денежными средствами для погашения задолженности по заработной плате, однако руководством денежные средства распределялись на иные нужды предприятия.

Обвиняемый в ходе следствия свою вину не признал, сотрудничать со следствием отказался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1058172>